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Зимний Сочи
22.02.2023 - 26.02.2023 (3 д/2 н)
22.02.2023

 Выезд из Белгорода.

23.02.2023
Прибытие в Сочи. Встреча с гидом. 
Завтрак в кафе.
Обзорная экскурсия по г. Сочи. За время экскурсии нас ждет интересный рассказ о прошлом и настоящем города-курорта, мы увидим Морской вокзал, Платановую аллею, первый Храм на Черноморском побережье – храм Михаила Архангела, архитектурные памятники – Художественный музей, Зимний театр.
Прогуляемся по приморской набережной, по аллеям знаменитого парка «Ривьера», посетим бювет с минеральной водой, здесь можно попробовать воду из местных минеральных источников.
Заселение в гостиницу. Свободное время.
24.02.2023 
Завтрак в гостинице.
Посещение Олимпийского парка – осмотр спортивных объектов.
Экскурсия на Красную Поляну – во время экскурсии будет возможность сделать фото в ущелье Ах-Цу, откуда открывается панорамный вид на ущелье и вершины Красной Поляны, прогулка в поселке по набережной реки Мзымта.
Подъем на канатной дороге «Роза Хутор» на высоту 2320 м над уровнем моря, откуда открывается великолепный вид на весь Кавказский заповедник и посетим культурно-этнографический центр «Моя Россия». Это уникальный архитектурный ансамбль, возведенный с учетом многовековых традиций домостроения различных регионов России (за дополнительную плату канатная дорога+ этнопарк- взрослые- 2000руб., дети до 14 лет- 1300 руб.).
Обед.
Посещение пасеки, где можно узнать много интересного из жизни пчел, продегустировать мед и продукты пчеловодства.
Возвращение в гостиницу.
25.02.2023
Завтрак в гостинице. Выезд с вещами.
Экскурсия к Агурским водопадам (ущелье).
Агурские водопады находятся на территории сочинского Национального парка. Своим названием водопады обязаны реке Агура, которая течет с хребта Алек и падает в достаточно глубокое ущелье. Эта падающая в нескольких местах вода и есть Агурские водопады. Не только туристы, но и местные жители стремятся попасть сюда, чтобы насладиться дикой природой, увидеть эту великолепную красоту
Окончание программы. Отправление в г. Белгород. 
26.02.2023 Прибытие в Белгород
Стоимость: взрослый -12 500 руб/чел.,

                          школьники - 12 000 руб/чел.
В стоимость включено: проезд автобусом, проживание в гостинице (номера с удобствами), питание (3 завтрака + 1 обед), входные билеты по программе, экскурсионное обслуживание, сопровождение гида. 
Дополнительно оплачивается: 
- канатная дорога+ этнопарк «Моя Россия»- взрослые 2000 руб., дети до 14 лет 1300 руб. 
   

         Хочешь классно отдохнуть - отправляйся с нами в путь !!!!
